

四川通江政府通知引发争议

居民办寿宴需满70岁

称是百姓希望

本报讯 昨日，一则四川巴中通江县的政府通知引起巨大争议，这份名为《关于进一步规范国家公职人员和群众操办酒席的通知》(下称《通知》)规定，群众办寿宴需满70周岁。昨日下午，通江县委办公室回应记者称，《通知》的出台是建立在当地的具体县情上，也是老百姓的希望。

通江县政府网站显示，《通知》发布于7月24日0时30分，《通知》中除了对国家公职人员酒席范围界定进行了规范外，还对农村和城镇居民允许举办的酒席范围进行了界定，规定了可以操办的酒席包括婚嫁酒、丧事酒和寿酒等三类，而办寿酒则要求老人年龄70周岁及以上，每间隔十年可操办一次；除此三类之外，升学、满月等则一律不允许操办酒宴。

该消息昨日经媒体报道引起网上的巨大争议和讨论，有网友表示：“管理公职人员可以，为何对普通老百姓自己的事也要管？”

对此，昨日下午通江县委办公室相关人士表示：《通知》的出台是建立在当地的具体县情上，也是老百姓的希望。

该人士称，通江县作为国家级贫困县，居民收入并不高，但却要时刻负担高昂的人情往来费，“现在一般都是200元起，而且场次很多”。该人士以自己为例，称自己每个月工资2000多元，一次最低200元的人情费，自己的工资根本负担不了几次。

“子女考上大学，也不说考哪里的大学，就通知你，你还不得不去。”该人士说，不仅如此，还有出现过称要乔迁办酒的，可大家根本不知道

房子买在哪里，而像老人立碑、孩子满月等酒宴也很多，陷入无限恶循环的怪圈。

该人士强调，出台这个《通知》是基于当地一个乡镇的做法，“最早在空山乡推行禁止那种滥办酒席的做法，村民比较满意，就慢慢推广到其他乡镇，被村民广泛接受。”该人士说，正是基于这种情况，才发出了该《通知》。

根据通江县2014年经济情况，城镇居民人均可支配收入为20168元，农村居民人均纯收入为6505元，“我们这里人多外出打工谋生，经济也主要以农业收入，比较艰苦。”该人士说。

该人士表示，该《通知》出台，公职人员要严格履行外，对于百姓，处罚不是主要，主要还是对老百姓做一种积极向上的引导。(新京)

相亲会现场量胸围

亲历者称大部分是托



本报讯 这两天，杭州再次成为舆论焦点。这一次，不是因为“热出新高度”，也不是“交通不畅”，而是一场号称“最坦诚相见”的万人相亲会。

8月1日，由杭州某水公园和某婚恋机构共同举办的这场相亲会上，女生在现场直接用洗面奶卸妆——素颜相见；男生用皮尺测量女生的胸围，还和女生贴身公主抱。

一张张“露胸”的照片，一下子在网络中炸开了锅，众说纷纭，不少网友直呼：“没下限、无节操！”

8月3日，风波又起，参加相亲会的女网友在网上发帖倒苦水：感觉自己被骗了，现场大部分都是托。

活动策划者不承认量胸围也不承认到场有3万人

8月3日，记者来到这家水公园。对于这次相亲会的活动，负责此次策划的郑杰君有话要说。“不否认，这次活动受到关注，因为我们打出了‘素颜’的旗号。但是测量胸围，绝对不是我们策划环节中的。”

根据主办方给的数据，这次相亲大会近万人报名，但是因为各种原因，最后有2000多对单身男女前来参加，加上现场游客，差不多有万人，并不是网络报道中的3万人相亲。

他解释，现在相亲是解决大龄单身人士婚恋问题的主要方式，大部分女孩子会化上精致的妆容，摆

出迷人的笑脸，这些会让相亲成功率大大提高。“然而，在现实生活中，很多女孩子浓妆艳抹，根本看不出最真实的状态，对男孩子来说，也是一种考验。我们这次希望通过‘素颜’，卸下假面，面对最真实的自己。”他强调，这是活动的主题，也是目的。

至于测量胸围，面对铁证如山的照片，郑杰君无奈地笑笑。“第二天看到网上这些照片，我们也都都很震惊。因为根本不是我们计划的。我们自己并没有这些照片，也不知道是谁发到网上去的。”他给出理由：主要活动时间是在晚上，并非白天，白天主要是摆出脸盆给大家卸妆的；另外，白天是不会有主持人现场指挥的。“这些可能是他们自发组织的，要么就是朋友之间闹着玩的，要么就是民间摄影师让他们摆拍的。但都无从查证了。”郑杰君说。

另一主办方某婚恋相关负责人徐婷也表示，测量胸围并非自己所为，他们只负责晚上的水上游戏互动环节，包括水上拔河、金盆接水和深蹲公主抱。“更加亲密的接触会让现场气氛更好，也让两个人增加了解。”徐婷说。

参加相亲会女网友发帖爆料：大部分是托，感觉“被骗了”

然而，现场参与者会有怎样的体会呢？

8月3日，一名自称参加相亲会的网友发帖，澄清事实。后来，记者也联系上了这名网友薇薇(化名)。她的直觉告诉她自己：这是一场秀，真正来相亲的人有，但大部分都是托，总之感觉“自己被骗了”。

“我们是坐婚介公司的大巴车去的，来回车费，他们收我们每人50块。其实钱倒没什么。关键是把参与者都折腾个半天，当猴耍了一遍。”薇薇继续说：“大部分相亲者都不愿意抛头露面，活动开场前，纷纷躲避各种来路的摄像机。那个什么公主抱，谁乐意让陌生男人抱啊，少数几个是自愿上去的，有一些是领队非要逼上去的，其他的都是托——根据常识，很普通的女孩子应该不会这样大方吧。”薇薇笑着说，其实在做游戏的时候，她和小伙伴们就在一边仔细观察其他参加者，后来在网上照片中看到的主要就是那些女孩子。

至于测胸围的环节，薇薇表示，晚上的活动中真没有出现，但她觉得这也不能说明不是主办方策划的。“白天测量胸围可能彩排，晚上没有出现，估计是影响不好，取消了。”

事发后，有网友评论：“参加这样相亲的女孩也很不知检点。”薇薇觉得很委屈：“我们都是被商家利用了，白白当了一天群众演员。”

(钱江)

男子撞人后阻止儿子救人

未料死者是其老母

本报讯 湖北大冶男子骑摩托车撞倒两名老太太后，阻止儿子救人并逃逸，致使其中一名老太太伤重不治。熟料，死者竟是他母亲。

8月2日晚7时50分左右，大冶还地桥镇和平机械厂路段，两名老太太被一辆二轮摩托车撞倒。最终，一人因伤势过重抢救无效死亡，另一人则因肋骨骨折被送往医院救治。

民警展开调查，掌握了摩托车型号等信息，张贴出悬赏公告。3日晚6时许，肇事男子熊某在村干部陪同下自首。让民警意外的是，死者与熊某竟是母子关系。

47岁的熊某交代，案发当晚，他下班后骑摩托车到岳母家接儿子回家，途经事发路段时，由于天色较暗且

没有路灯，撞上了前方行走的两位老人。

熊某和10多岁的儿子随之摔倒，儿子爬起来后准备去扶老人，被他制止。他带着儿子驾车逃离了现场。

回家后不久，熊某即得知母亲和一个老人刚在路上发生了车祸。他当即又返回事故现场，发现躺在地上的正是自己的母亲。

次日，熊某发现全村张贴了悬赏通告，加上民警上门通报案情后，家人都猜到了肇事逃逸者就是熊某。迫于压力，熊某在村干部陪同下自首。

出于人性化执法考量，鉴于熊某主动投案自首，大冶警方遂对其先行取保候审，待其处置完母亲身后，再依法追究其刑事责任。

(中新)

广西一教育局官员

被曝与两女子开房

每次付费1000元

本报讯 近日，广西崇左市大新县教育局办公室主任黄汉普被举报与两名女大学生在酒店开房。爆料人向记者提供的视频中，黄汉普与两女子在床上，其中一女子赤裸上身。一开房女生称“我们大概有过五六次，他每次都会带上海姐和一些男的出去玩，让我喝酒，一次给我1000块现金”。

昨日上午，黄汉普回应称其当时被灌了麻醉药，后遭到视频拍摄者敲诈。对此，视频



黄汉普与两名女大学生在房内

拍摄者和其中一当事女生予以否认。

大新县教育局纪委表示，黄已轮调参加支教工作，尚不掌握该举报情况。(新京)

杭州6岁女童被拐

嫌疑人称“想过一把当爸爸的瘾”

本报讯 记者昨日从杭州警方获悉，杭州拱墅区日前发生1起6岁女童被拐案件，6岁女童小花(化名)在一名50岁陌生男子的引诱下，离开父母所在的工地被拐入一家小型旅店。经警方连续18个小时侦缉，最终将犯罪嫌疑人抓获并找回小花，所幸小花未受伤害。目前犯罪嫌疑人王某已因涉嫌拐卖儿童被警方刑拘。

小花是江苏人，随父母到杭州城北某工地打工。7月30日早上，小花因淘气受爸爸打骂几下后跑出工地。在工地外哭泣时，小花遇到了途经的王某，他见小花相

貌可爱且无人看管，便主动与小花搭讪，在取得信任后，乘坐公交车将小花骗离工地。

家属发现小花不见并报警后，警方立即展开侦查，最终成功于7月31日凌晨4点，在杭州市区某旅店抓获犯罪嫌疑人王某，并成功解救小花。经警方检查，小花没有受侵害的痕迹。

犯罪嫌疑人王某今年50岁，安徽人，职业为厨师。据王某向警方供述，其拐带小花是因为自己早年离异，无儿无女，看到落单的小花，突然就想过一把当爸爸的瘾。(澎湃)

用毛泽东形象和语录做广告

湖北一餐馆被罚

本报讯 据湖北省枝江市工商局昨日通报，当地一餐馆用毛泽东形象与语录制成广告宣传单，并向公众发放而受到相应处罚。

据调查了解，该餐饮店在经营期间，为扩大其店面影响，对其食品进行宣传促销，利用其总公司提供的模板以640元的价格印刷了5000份广告宣传单，并聘请工作人员在枝江城区街道对社会公众发放。截至目前，该餐饮店已将5000张宣传单基本发放完毕，其宣传单上印有“……团结起来，争取更大的胜利……毛主席

语录……”等内容，并在显著位置印有毛泽东佩戴“红卫兵”袖章的半身人物肖像图。

枝江市工商局表示，该餐饮店为了其商业目的，对外发放印有已故党和国家领导人毛泽东肖像的宣传单，对相关食品进行商业宣传促销活动已经构成违法行为。根据《国家工商行政管理总局关于禁止利用党和国家领导人的形象做商业促销宣传的通知》第三条和《中华人民共和国广告法》第三十九条的规定，枝江市工商局责令其停止发布违法广告，并处4300元的罚款。(中新)